




Ahoj, Martina,

---

na konci tohto týždňa nás čakajú **dve dôležité udalosti**. Druhý letný víkend 🌞, a to dokonca až trojdňový! Využi ho na **digitálny detox**, venuj sa aktivitám bez mobilu a poriadne si oddýchni. My zatiaľ budeme pracovať **na aktualizácii našich systémov** 🛠️ áno, to je tá druhá dôležitá udalosť. V dôsledku toho budú Tvoja **365 apka a internet banking cez víkend nedostupné**.

V našich systémoch budeme robiť zmeny náročnejšieho technického charakteru, vďaka ktorým Ti v budúcnosti budeme môcť priniesť oveľa viac. Preto Ťa prosíme o trpezlivosť pri ich nasadzovaní. Nezabudni si u nás všetko dôležité vybaviť cez týždeň 😊.

## Čo bude nedostupné a kedy?

- **365 apka, od piatka 2. júla od 20.00 hod do nedele 4. júla 20.00 hod.**  
Nezabudni si následne stiahnuť jej novú verziu, keď bude dostupná v Tvojom obchode s aplikáciami.
- **internet banking, od piatka 2. júla od 20.00 hod do nedele 4. júla 20.00 hod.**
- **overenie online platieb kartou**  **cez PUSH a apku od piatka 2. júla od 20.00 hod do nedele 4. júla 20.00 hod.** Cez víkend online platby overíš iba SMS kódom a **ePIN-om** (pozri si ho vopred v apke). V offline platíš celý víkend 365 kartou bez obmedzení 🙌.

Cez víkend sa tak priprav na to, že Ti **apka a internet banking budú k dispo len v obmedzenom režime, alebo pôjdu o čosi pomalšie**. Detaily o ich stave a opätovnej dostupnosti budeme pre Teba aktualizovať na **365.bank/status**.



Ešte predtým, ako začneš víkendovať nezabudni najbližších 5 dní využiť na **vyriešenie bankových záležitostí**,

ktoré **nepočkajú** ⚠️. Vybav prevody, splať faktúry, pošli si na sporenie, aktivuj zľavy, vypýtaj si peniaze za spoločné obedy a prispievaj aj obľúbenému občianskemu združeniu.

A kým my budeme makať, Ty si uži víkend **bez mobilu** aj **internetu**, a prísť môžeš až na hotové. Môže byť?

Radi Ťa zásobíme **tipmi na kvalitné aktivity** pre telo aj dušu, ktoré môžeš počas víkendového **digitálneho detoxu** 🧹 vyskúšať. Počas týždňa určite sleduj naše fejsbúky a instagramy. Tu nájdeš inšpiráciu pekne pokope.

P. S.: Len pripomíname, že od 3. júla už fungujeme podľa nových obchodných podmienok, ktoré sme Ti poslali pred pár mesiacmi. Skontroluješ ich v mailoch aj na webe.

Ak si s niečím nevieš dať rady, sme tu pre Teba na čete, hello@365.bank alebo infolinke 0850 365 365.

Úspešný dnešok aj celý týždeň Ti praje,  
Tím 365